

<https://www.youtube.com/watch?v=SEtYW9FKLqC>
https://vkvideo.ru/video-183810725_456242360
<https://rutube.ru/video/54550a6fa4edc238e47804d2e5299578/>
<https://ok.ru/video/10613351385822>

#761 Как найти и устранить причины болезней? Опыт центра «Кассиопея».

20 февраля 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Надежда Викторовна Меренкова – руководитель Оздоровительного Центра «Кассиопея», биоэнергет, нутрициолог, висцеральный практик;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:20 Выдержки конференции.

«...Бывает так, что у заболеваний есть кармические причины, которые скрываются в прошлых жизнях...»

«...Действительно, это уникальный аппарат. Это уже мой опыт. Уникальное тестирование. Почему?...»

«...Когда Ирина познакомилась с Надеждой Викторовной, мы провели несколько экспериментов. Ирина и Надежда Викторовна независимо друг от друга смотрели человека и описывали результаты. Они совпадали, только разными словами были описаны...»

01:10 Представление участников и куратора.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Рядом со мной в астральном теле присутствует МидгасКаус. Это специалист по планете Земля, биолог и психолог. Мой куратор с планеты Эслер. У нас конференция с ним и Надеждой Викторовной. Она является руководителем оздоровительного центра «Кассиопея». Приветствуем Надежду Викторовну.

Надежда: Приветствую всех! Доброго времени суток всем друзьям. Помимо того, что я руководитель Оздоровительного Центра (я в первый раз в эфире, мне очень приятно с вами встретиться, поздороваться), я являюсь специалистом новой интегративной медицины «Восток-Запад». Я биоэнергет, нутрициолог и висцеральный практик. Я представилась, кем являюсь, кем могу работать. Чтобы вы меня узнали.

Ирина: Благодарим, Надежда Викторовна. МидгасКаус приветствует вас. Мы хорошо знакомы. Надежда Викторовна является руководителем Оздоровительного Центра. Она хорошо знакома со мной и с МидгасКаусом. Мы решили провести интересную конференцию о работе Оздоровительного Центра «Кассиопеи» и коснуться многих других вопросов.

Надежда: Я тоже рада приветствовать МидгасКауса. Мы лет пять знакомы. МидгасКаус, я очень рада чувствовать твоё присутствие. Моим непосредственным куратором является Лука Крымский. Исследования, которые я провожу, когда смотрю людей, делаю с помощью тестирования на аппарате «Оберон». В этом мне активно помогает Лука Крымский. Я очень благодарна ему.

Я коротко расскажу о работе Центра. Потом у меня будут вопросы к МидгасКаусу. Я буду очень рада, если он поможет нам разобраться в разных вопросах. Я уже более тридцати лет работаю на «Обероне». Техника и технология мне очень нравятся. Почему? Потому что она объёмно раскрывает возможности человеческого организма и работает на клеточном уровне.

03:55 Возможности аппарата «Оберон».

Надежда: Суть в том, чтобы не только узнать патологии человека в данный момент, посмотреть его острые и хронические заболевания. Он даёт возможность посмотреть весь инфекционный фон: микробов, гельминтов, какая инфекция присутствует, микроорганизмы, грибки и так далее. Всё это мы можем увидеть. Существенная особенность отличия от другой аппаратуры в том, что прибор может считать информацию о только что зародившемся заболевании, патологии, нарушении в организме.

Не каждый прибор может. Официальная медицина может увидеть уже развившееся заболевание и зафиксировать это. Этот прибор позволяет на ранней стадии всё запечатлеть. Это помогает в работе. Чтобы человек мог сделать профилактику и не допустить развития заболевания.

Прибор широкого действия. В нём есть и такие функции, что мы можем на клетку воздействовать различными биологически активными препаратами. Дать возможность клеточной структуре повысить свои «герцы», свою вибрацию. Это помогает избавиться от многих патологических моментов. Работает расширенная программа. И самое основное: хорошо проводится работа с патологическими формами инфекций, микробов, потому что они очень сильно воздействуют на тонкий отдел кишечника. Почему? Потому что наша иммунная система связана с тонким отделом кишечника. Всё отсюда начинается.

Когда идёт засилье патогенной микрофлоры, в кровь поступают их отходы - яды. Организм страдает от этого. Страдает кровь, лимфосистема, почки из-за слабого выведения этих организмов. Программа всё это фиксирует, даёт возможность разобраться, какие именно формы инфекций присутствуют. Чтобы правильно назначить программу оздоровления.

06:44 МидгасКаус об оборудовании «Оберон».

Надежда: Примерно рассказала. Теперь я очень хочу услышать от МидгасКауса, что он скажет по поводу этой программы. Я буду очень благодарна ему за это.

Ирина: МидгасКаус всех приветствует.

(МидгасКаус): Дорогая Надежда, я внимательно выслушал твой рассказ. Ты очень содержательно всё рассказала. Я поддерживаю каждое слово. Аппарат «Оберон» настроен на то, чтобы выявлять патологии различных органов на самой ранней стадии. Почему он так действует? По методу биорезонанса. Биорезонанс – это метод терапии различных заболеваний через определение энергетических частот различных органов и патогенных микроорганизмов.

Физическое тело человека устроено так, что у каждого органа и у каждой группы клеток есть своя энергетическая и электромагнитная частота. Она обусловлена разными типами эфирных матриц органов. Эти частоты в виде программы заложены в «Обероне». При тестировании идёт сравнение нормальных частот всех органов и того, что выдаётся. Появляется таблица, в которой обозначены все патологии органов, даже те, которые ещё не вышли на органический уровень и существуют в форме повреждений некоторых клеток.

Надежда: Спасибо.

Ирина: Это биорезонанс. Частотами определено.

08:57 Пример определения причины недуга.

Надежда: Здорово. Почему? Многие люди, которые приходят, знают о своих заболеваниях, о своих патологиях. Некоторые думают, что у них болит сердце. А ведь есть определённые часы работы органов. С 2-х до 3-х ночи желчный пузырь в активном состоянии. Я вижу, что у человека желчный пузырь с камнями. Но я не могу «поставить». Потому что это официальная медицина определяет, смотрит размеры камней. Мы в таких случаях направляем на УЗИ. Но предположения есть. Мы на этом этапе решаем вопрос.

Когда прибор показывает в желчном пузыре камни, я говорю: «А когда у вас сердце начинает болеть?» – «С ночи. И поднимается давление». Вывод? Сердце болит или желчный пузырь проявляет активность? Конечно, желчный пузырь. И когда человек приходит на УЗИ по нашей рекомендации, делает и говорит: «У меня 2–3 камня нашли». То есть желчный пузырь в возбуждённом состоянии находится. Мы правильно определили, что причина не в сердце, а надо лечить печень, желчный пузырь. Если есть возможность, убрать камни, песок, осадок – одна сторона. Если камни, человек давно страдает, врачи рекомендуют сделать операцию, освободиться от них, тогда «сердце» проходит.

У меня уже был такой патологический случай с московским «олигархом», которому мы лечили сердце. В конечном счёте подтвердилось, что это желчный пузырь. Удалив его, человек перестал жаловаться на сердце. Программа даёт хорошую подсказку.

Ирина: Я тоже проходила тестирование у Надежды Викторовны. Уникальный аппарат и уникальное тестирование. Надежда Викторовна не расспрашивала меня. Она провела тестирование разных органов. Даже то, что было в детстве и остались следы, выявилось. Она, конечно же, этого не знала.

Более того, я сдала анализы и прошла УЗИ некоторых органов. Врачи сказали о результатах, и они совпали с результатами тестирования Надеждой Викторовной. Аппарат может заменить многие исследования.

12:28 Внутренние паразиты. Фиксация положительных изменений.

Надежда: Спасибо. У нас был такой случай. Мы исследовали паразитологию. Выявили лямблии. Они сейчас очень часто встречаются и у детей, и у взрослых. У женщины были симптомы. Мы посмотрели, предположили. Это подтверждающий фактор. Она врач-лаборант. Говорит: «Я не могла ничего у себя обнаружить». Может быть, анализы не в то время делались. Сложно сказать, почему. Но факт в том, что программа показала.

Когда она приехала домой (у нас была обратная связь, что ей понравилось. У нас обычно обратная связь с людьми, мы ни от кого не скрываемся, рады, когда подтверждается то, что мы видим), сказала: «Обнаружили лямблии. Точно».

Она пропила препарат и освободилась от своих проблем. Программа, делая предположение, даёт ещё и подтверждение. Она нас радует и тем, что мы можем сравнительный анализ провести. Когда люди к нам приезжают повторно (а мы очень рады, когда они к нам приезжают. Они приезжают всегда к нашей дорогой Ирочке, на учёбу), они приходят в наш Центр. Мы смотрим, как идут изменения. Программа в процентном отношении показывает.

У нас практически (я не просто хвалюсь, факт уже подтверждённый) те, кто проходил программу оздоровления, приезжали с улучшенными результатами. Самый низкий результат - процентов двадцать. Мы всю органику просматриваем, делаем сравнительный анализ. Наибольший процент - 78%. Мы были поражены таким эффектом. Может быть, потому что стараемся, может быть, потому что программа достоверная. Дай Бог, чтобы всё так и было.

Ирина: Благодарю. Хорошо. Итак, есть вопросы к МидгасКаусу?

15:03 Об особенностях «Оберона» в работе с наушниками.

Надежда: Мид уже охарактеризовал программу. Есть ли противопоказания к

тестированию «Обероном».

Ирина: Это биорезонанс.

Надежда: Это биорезонанс. Съёмка идёт с головы человека.

Ирина: Как идёт тестирование? Почему наушники? Такие вопросы задают многие, кто был на тестировании. Знают, что нужно надевать наушники.

Надежда: Как Мид видит это?

Ирина: Задавали такой вопрос потому, что некоторые люди были на тестировании на других биорезонансных аппаратах. Было считывание через пальцы. Есть разные модификации приборов. Здесь наушники. МидгасКаус, по какой причине в этом аппарате такая методика?

(МидгасКаус): Это не просто наушники, через которые можно слушать музыку. В них заложена микросхема (показывает), которая считывает информацию о ритмах мозга и посылает информацию в аппарат. А мозг, как центральный орган нервной системы, собирает информацию со всех нервных узлов и рецепторов нервной системы, которые расположены во всех органах. Такое тестирование наиболее точно.

16:52 Обследование детей. История работы в Центре Надежды и Мида.

Надежда: Отлично. У меня такой вопрос. Некоторые спрашивают, а можно ли детям эту программу? Не навредит ли?

Ирина (МидгасКаус): Можно. Дети тоже могут тестироваться. Я определял. Было время, когда мы с Ириной договорились проводить астральную диагностику людям. Через Астрал я делал диагностику. Надежда Викторовна об этом знает. Когда я делал диагностику через Астрал, я приходил к человеку и по его ауре, по его эфирным полям определял состояние физического тела без анализов, осмотров на физическом уровне. Когда Ирина познакомилась с Надеждой Викторовной, мы проводили несколько экспериментов. Я и Надежда Викторовна независимо друг от друга смотрели человека и описывали результаты. Всё совпадало, но было описано разными словами.

Надежда: Спасибо. Мне очень приятно это слышать.

Ирина: Я помню. Мы ещё в Воронеже жили. Помнишь?

Надежда: Да-да.

Ирина: Когда ты на аппарате и МидгасКаус смотрели человека. Потом мы вместе читали. Помнишь?

Надежда: Да-да. Я даже помню, что Мид смотрел меня. Это было настолько интересно. Когда я посмотрела, насколько глубоко он всё это раскрыл без анализов, я была в шоке. У наших звёздных друзей настолько широки возможности.

Ирина (МидгасКаус): Это потому, что я изучал анатомию, физиологию и биоэнергетику людей. Также изучал фармакологию, фитотерапию вашего мира.

Надежда: Когда Мид смотрел людей, я показывала своим знакомым врачам его диагностику. Они говорят: «Это инопланетяне. Такого не может быть». Несколько врачей могли только так посмотреть, плюс лабораторные анализы. Мне никто не верил. Но я-то знаю, кто смотрел.

Ирина: Мне тоже говорили люди, что показывали его диагностику врачам. Мне даже писали и говорили: «Откуда?» Мы отвечали, что это инопланетянин в астральном теле. Я Миду об этом говорила. А они ответили: «Откуда же инопланетянин будет знать слова, которые там?»

Надежда: Люди не понимают. Мне очень приятно, что Мид дал высокую оценку нашей работе, прибору. Я благодарю тебя. Дай Бог, чтобы люди нас услышали. Мы очень рады были бы, чтобы к нам приходили на диагностику на приборе. Мы всем рады помочь настолько, насколько возможно. Посоветовать, порекомендовать, получить обратную связь. Это было бы очень здорово.

20:23 Японский энергетический массаж.

Надежда: У меня ещё есть такая возможность. Я посмотрела человека и хочется помочь дальше. Есть у нас такая технология, называется японский массаж Суйнадзюцу. Ирочка, ты пробовала его, да?

Ирина: Да. Мне Надежда Викторовна делала.

Надежда: Может быть, немного о нём поговорим с Мидом.

Ирина: Да, хорошо. Я действительно приходила к Надежде Викторовне на новый массаж. Это не столько массаж, сколько массаж и одновременно биоэнергетическое воздействие через Надежду Викторовну. Приходит её куратор, архиепископ Лука Крымский. Приходят Архангелы: Архангел Рафаил. Я видела. И Ангелы-Хранители Надежды Викторовны. Их трое.

Надежда: Ого, как здорово!

Ирина: С целительской духовной системой. Они приходят и посылают энергии, подсказывают мысленно, куда их направлять, к эфирной матрице какого органа.

Надежда: Здорово. Он основан на энергетике. Энергетический массаж руками. Точки акупунктуры на голове. Они связаны с 12-ю меридианами и двумя непарными (парные и два непарных). Если бы не было кураторов, я бы работала так как прошла обучение по точкам, которые связаны с энергетическими меридианами.

Но когда я чувствую, что мои руки направляются, и через меня идёт энергия, то я понимаю, что мои человеческие возможности не в состоянии это сделать. Поэтому я очень благодарна нашим звёздным друзьям и моим кураторам, что они позволяют мне помогать людям, давать возможность, чтобы они это ощутили. Энергетика не просто идёт через голову, она переворачивает всё буквально. Не с ног на голову, а то люди неправильно поймут. Я имею в виду, что она обрабатывает настолько, чтобы человек почувствовал положительные изменения.

Действуют небесные силы. Это очень здорово, потому что человек – это энергия. Мы все из энергии. Когда наша энергия в изменённом виде в больном начинает преобразовываться, то это здорово. Я очень рада, что могу в этом направлении помочь. И я очень благодарна всем нашим звёздным друзьям, моим кураторам за великую помощь. Я очень благодарна и буду дальше благодарить, чтобы была возможность в дальнейшем помогать людям.

Ирина: Благодарю. Да, действительно, Надежда Викторовна очень светлая Душа, очень грамотный специалист и всегда желает помочь людям. Многие люди, которые были у нас, в этом убедились.

Надежда: Спасибо. Хочется приглашать людей, чтобы они приезжали в наш Центр, чтобы воспринимали всё, чтобы нашего чудесного контактёра Ирину узнавало больше людей. Чтобы расширялась база наших возможностей. Мы со своей стороны чувствуем, что находимся при большом деле. Всем хочется оказывать свою посильную помощь, вносить свою лепту в большой Проект.

24:46 МидгасКаус о непризнании «Оберона» научным сообществом.

Ирина (МидгасКаус): Я бы хотел подчеркнуть (МидгасКаус говорит). Я изучаю эгрегоры государства, где вы работаете, эгрегоры России, медицины, эзотерики. Хочу развеять слухи об «Обероне» как о приборе, который не подтверждён научным сообществом и якобы показывает неправду. Он не подтверждён научным сообществом по той причине, что на Земле медицина биорезонанс не изучает, потому что у неё другой путь лечения заболеваний. В основном фармакологический и операционный.

Надежда: Мы не против фармакологии и операций, где это необходимо.

Ирина: Он так сказал, потому что ходят слухи.

Надежда: Я считаю, что всё, что полезно для человека, надо использовать. Ничем не надо пренебрегать.

У нас впереди выезды, и хочется людей пригласить. В конце марта, по-моему, выезд в Москву. Мы с коллегой Марией едем в Москву и хотели людям сказать, кто

заинтересован в нашем обследовании на «Обероне» и японском массаже, звоните Елене Кузнецовой, записывайтесь. Мы будем рады вас видеть. Мы будем рады оказать вам помощь. Приглашаем вас.

Ирина (МидгасКаус): Благодарим. Действительно, очень интересно и полезно. Что касается «Оберона», это уникальный аппарат, который выявляет патологии, даже когда они ещё не проявились на физическом уровне, но есть их предпосылки. Что касается уникального биоэнергетического массажа Надежды Викторовны, он влияет на человека так, что у него исцеляются эфирные матрицы, приходит в норму биоэнергетическое состояние. И это способствует исцелению физических заболеваний и психологических проблем.

Надежда: Спасибо. К тому же очень глубокий релакс получается. Когда я работала с людьми, они засыпали под руками. Мне даже не хотелось их будить.

Ирина: Снять стресс — это устранить психологические проблемы.

Надежда: Да, я согласна. Всё идёт на пользу. Процедура очень приятная. Надо пробовать. От трёх процедур человек получит очень хороший эффект. Плюс «Оберон» разберётся со всеми проблемами, даст подсказки.

Ирина: Отлично.

Надежда: Всё, что я хотела сказать, сказала.

Ирина: Вопросы есть?

28:31 Пример с внезапным обмороком. Кармические причины.

Надежда: В Нижнем Новгороде произошла ситуация с женщиной. Можно рассказать?

Ирина: Расскажите.

Надежда: Я думаю.

Ирина: И мне расскажите.

Надежда: Женщина из Нижнего Новгорода. Она говорит: «Прошла везде (когда выезд у нас был), и у меня бывают падения: ни с того ни с сего могу упасть в обморок». Ей страшно от этого. Она говорит, что это может случиться на улице. Я не буду называть её имя из личных соображений.

Случалось на работе, когда она пила кофе, чай, как она объясняла. Но потом вдруг (внезапно, не было никаких предпосылок, чтобы закружилась голова или ещё что-то) опять падает в обморок. У неё были возможности в Москве обследоваться, во всех центрах, в Питере. Даже за границу ездила. Сын заводы имеет. В конечном счёте, она говорит: «Вы моя последняя надежда. Узнайте, что со мной произошло».

Мы с Марией переглянулись. Я говорю: «А как я узнаю, что...». Включила «Оберон». Всё посмотрели. Кураторы помогали энергетикой.

Стала ей делать японский массаж. «Давайте, — говорю, — поработаем с шеей, потому что там есть зажимы». Когда я стала с ней работать, «отключилась» (у меня такое бывает, приходит прозрение, подсказки идут для людей). Я «отключилась» и увидела страшную вещь. Я увидела эту женщину в другой жизни. Я поняла, что это она. Но она была мужчиной, воином. Её избивали. Били по одной стороне лица палицей, тяжёлой перчаткой. Он терял сознание. Потом приходил в себя. Опять его избивали. В конечном счёте убили.

Я поняла, что с прошлой жизни пришла потеря сознания. Самое интересное! Я не видела. Причёска закрывала щеку. Пол-лица закрыто. Я ей рассказала. Она закричала: «Всё правильно! Всё правда! Я поняла. У меня от рождения...» Поднимает волосы, показывает. У неё пятно родимое осталось от тех побоев. Оно в виде отпечатка ладони. «Размазанное» как пальцы. Представляешь, Ирочка, такое было.

Ирина: Удивительно.

Надежда: Потом «пришло»: «После того, как это просмотрели, оно больше не вернётся. Ты не будешь падать в обморок». Я это услышала.

Ирина: Я восхищена, МидгасКаус. Что скажешь?

Он говорит: «Бывает так, что у заболеваний есть кармические причины, которые скрываются в прошлых жизнях. По какой причине появилось родимое пятно на теле? Это было не просто так. Ей нужно было осознать и развязать тот кармический узел. Помогла ей Надежда Викторовна.

32:41 Благодарности.

Надежда: Ой, как здорово! Какое счастье! Слава Богу! Я рада за эту женщину, потому что понимаю, что я это бы не сделала. У меня нет таких возможностей. Через меня, моё тело, голову передали информацию, и узел развязался.

Я хочу поблагодарить Мида за то, что он присутствовал с нами. Спасибо тебе, МидгасКаус, за то, что ты помог нам разобраться, поприсутствовал с нами, проявил активность. Благодарю тебя. И рада, что ты был с нами, а мы с тобой.

Ирина: Благодарю Надежду Викторовну за интересный рассказ, за работу в нашем Оздоровительном Центре, за помощь людям, за Свет Души, за любовь, за внимание к каждому. Разные люди приезжают в разном состоянии. Надежда Викторовна никогда никому не отказывала в помощи, корректных ответах в любых ситуациях. Благодарю за терпение, любовь и Свет.

Надежда: Спасибо большое.

Ирина: Также я благодарю МидгасКауса за ответы, за помощь нашему Проекту. За то, что он меня курирует. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте. Благодарю Машеньку, которая тоже здесь присутствует. За то, что она работает с нами и несёт Свет своей Любви людям. Благодарю вас, дорогие друзья, за то, что вы с нами. Приглашаю вас в наш Оздоровительный Центр и в Центр духовного и физического развития «Кассиопея», а также на наши выездные мероприятия. Мы сделаем всё, чтобы помочь вам в ваших жизненных проблемах и помочь вам познать себя, своё тело и свой Дух. До встречи!

Надежда: Спасибо! До встречи!

Над текстом работали:

Транскрибатор А.И. Золотников
(выполнено по записи эфира, выложенной на VK видео).

Корректор – Наталья Лялина
(проводник к Высшему Я,
регрессолог по методу Долорес Кэннон,
Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).